



**Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej
w Barlinku Sp. z o.o.
ul. Szpitalna 4,
74-320 Barlinek**

L.dz. 325/3/2019

Barlinek, dnia 19.03.2019 r.

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW
ZAINTERESOWANYCH UDZIAŁEM W
POSTĘPOWANIU**

Dotyczy: Przetargu 01/2019 pn.: „Dostawa fabrycznie nowego (rok produkcji 2019) specjalistycznego samochodu (śmieciarki) do odbioru i transportu odpadów komunalnych (zakup w formie leasingu operacyjnego realizowanego w osobnym postępowaniu przez Zamawiającego)”

Odpowiedź na pytania Wykonawcy:

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 na podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm) – dalej PZP, uwzględniając pytania oferentów Zamawiający udziela odpowiedzi na złożone pytania dotyczących zapisów podanych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 1:

Zgodnie z treścią SIWZ gwarancja jakości jest jednym z kryteriów oceny ofert o wadze 35%. W SIWZ wskazuje się, że kryterium okresu gwarancji (OG) odnosi się zarówno na cały pojazd bez limitu kilometrów oraz na urządzenia zabudowy. Ten opis sugeruje, że gwarancja na cały pojazd oraz na urządzenia zabudowy powinna być jednakowej długości. Jednocześnie we wzorze umowy, w par. 6 przeznaczono osobne miejsce na podanie okresu gwarancji na cały pojazd i osobne miejsce na podania okresu gwarancji dla urządzenia zabudowy. Proszę potwierdzić, że gwarancja dla całego pojazdu oraz na urządzenia zabudowy ma być takiej samej długości i powinna rozpoczynać się w tym samym dniu.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że modyfikacją nr 1 do SIWZ wprowadził maksymalny limit kilometrów na rok w wysokości 20.000 km.

Zamawiający potwierdza, że gwarancja dla całego pojazdu oraz na urządzenia zabudowy ma być takiej samej długości i powinna rozpoczynać się w tym samym dniu, co jest opisane w rozdziale XVIII SIWZ oraz w pkt. 5 załącznika nr 1 do SIWZ tj. Formularzu ofertowym.



Pytanie 2:

Zgodnie z pkt. 4 SIWZ "Warunki gwarancji i serwisu" ppkt. 8) "Za nieterminowe usunięcie wad, Wykonawca zobowiązany będzie zapłacić karę pieniężną w wysokości 0,05 % zaofertowanego wynagrodzenie, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia". Tymczasem zgodnie z par. 5 ust. 2 pkt. 1) wzoru umowy "za opóźnienie w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze przedmiotu umowy lub w okresie obowiązywania gwarancji w wysokości 0,10 % wartości przedmiotu umowy określonej w §4 ust. 1 umowy za każdy dzień opóźnienia liczony od dnia wyznaczonego na ich usunięcie". Uprzejmie prosimy o ujednoczenie powyższych stawek kary umownej za opóźnienie poprzez ustalenie, iż kara umowna za nieterminowe usunięcie wad przedmiotu umowy wynosi 0,05% wynagrodzenia netto.

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że w związku z zadaniem pytanie dokonuje modyfikacji nr 2 do SIWZ z dnia 19.03.2019 r.

Pytanie 3:

Uprzejmie prosimy o wprowadzenie limitu kar umownych do wzoru umowy w wysokości nie wyższej niż 10% wartości przedmiotu umowy netto. W sprawie pod sygnaturą V CSK 640/17 zapadł 9 listopada 2018 r. wyrok, którym SN uznał za nieważne postanowienie umowy, które określało wartość kary za jeden dzień opóźnienia, ale nie określało jej maksymalnej wartości."

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że w związku z zadaniem pytanie dokonuje modyfikacji nr 2 do SIWZ z dnia 19.03.2019 r.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Treść niniejszego wyjaśnienia bez ujawnienia źródła zapytania, przysyła się wszystkim Wykonawcom, którym doręczono Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia oraz zamieszcza się na stronie internetowej BIP Zamawiającego: <http://www.pgkbarlinek.pl/bip/>

Prezes Zarządu
Zbigniew Blezień
mgr Zbigniew Blezień